

Обмен заказами клиентов между "1С:УТ 11" и "Goods.ru"

Необходимо создать обработку обмена заказами клиентов между "1С:Управление Торговлей 11" и интернет-площадкой "Goods.ru".

Описание разрабатываемого функционала - во вложенном файле.

Также имеется инструкция Goods.Ru по обмену с внешними системами для описания технической стороны обмена (<https://yadi.sk/i/Gn9iYKRBNЕei3Q>).

Вам предоставляю копию базы данных 1С для разработки, доступ к личному кабинету Гудс.ру. Из личного кабинета Гудс.ру можно обращаться к службе поддержки Гудс.ру для прояснения возникших вопросов.

Перед сдачей работ вам нужно проверить работоспособность функционала, сделав тестовые обмены совместно со службой поддержки Гудс.ру (они создают тестовые заказы).

Цель разработки:

Создать механизм обмена заказами клиентов между «1С: Управление Торговлей 11» и интернет площадкой «Goods.ru».

Задание:

В 1С создать обработку, которая:

1) По нажатию на форме обработки на кнопку «Загрузить заказы с Goods.Ru» 1С обращается к сайту Goods.ru и:

А) ищет заказы со статусом «new». Если находит, то загружает заказ клиента в 1С со значением доп. реквизита «Доп. статус» «Новый» (организация, контрагент и договор в заказе всегда единый, для определения их значений можно разместить поля ввода на форме обработки для ручного ввода пользователем).

Б) ищет заказы со статусом «confirmed». Если находит, то у ранее загруженного заказа в 1С меняет значение доп. статуса на «Подтверждено сайтом».

В) ищет заказы со статусом «packed». Если находит, то у ранее загруженного заказа в 1С меняет значение доп. статуса на «Комплектация подтверждена сайтом».

Г) ищет заказы со статусом «shipped». Если находит, то у ранее загруженного заказа в 1С меняет значение доп. статуса на «Отправка подтверждена сайтом».

Д) ищет заказы со статусом «customer_canceled». Если находит, то у ранее загруженного заказа в 1С меняет значение доп. статуса на «Отменено покупателем».

2) На форме обработки создать табличную часть (либо список) для ручного добавления документов «Заказ клиента». В командной панели табличной части сделать следующие кнопки.

А) Отправить получение заказа.

По нажатию на кнопку для заказов из табличной части обработки программа выгружает на сайт Гудс.ру подтверждение заказов для строк номенклатуры, у которых не стоит галка «Отменено» и отказ для строк номенклатуры, у которых стоит галка «Отменено».

Б) Отправить комплектацию заказа.

По нажатию на кнопку для заказов из табличной части программа выгружает на сайт Гудс.ру подтверждение комплектации заказов (при отправке подтверждения комплектации заказов есть параметр количества грузовых мест – считаем, что все товары по одному заказу клиента находится в одном грузовом месте).

В) Отправить отгрузку заказа.

По нажатию на кнопку для заказов из табличной части программа выгружает на сайт Гудс.ру подтверждение отправки заказов.

Г) Отправить отмену заказа.

По нажатию на кнопку для заказов из табличной части программа выгружает на сайт Гудс.ру информацию, что заказ отменен с причиной отмены «Нет в наличии».